A— v Desseanatys— EBESLTH FEH

ERR145 568 13BHIRE
PR27F 68 18WE
ER28F 68 18WE
295 1 B238HE
2019 108 18l&
20245 48 1B8%E

(88111 : F3/3RER%

HAED ST T E o R B (A ERES FHR
R BEEEREITRE T SOREICHBIE 330,000
BERER A= 500m? 510,000
RO R AEaA ST ORECRSE|  500m <AS  3000m? 820,000
(H%ZU@M%EEBEE%MEE%%) 3000m? <A< 10,000m? 1,230,000
- ) 5%%5&%?;%%2 ., 10000m? <A< 50,000m? 1,530,000
ZEMAE ’ 50,000m? <A 2,050,000
BEEEFRHTS
%1 39%% 1 BE=SXIIEMSODREICH DM (ERRERDZR)
£1 40RFE2BEDREICHDETM GEFHI VD — FDIFE) 820,000
F1 41 RE2BEOREICHRDTM (LEERILBIKES)
£1 4 3RE2BEOREICHE DM EAILA-—Y-—IIZAL—5-)
F144RFE1EE1S0XI/N\ (2) OREICHRDTE Cosiness
BEEEFRHTS A= 500m? 310,000
RO e M POMD | 500m2 <A 3000m? 460,000
3000m? <A= 10,000m? 610,000
10,000m? <A= 50,000m? 820,000
. 50,000m? <A 1,020,000
BEEEFRHTS A= 500m? 260,000
B o 500m2 <AS  3000m? 410,000
3000m? <A= 10,000m? 560,000
10,000m? <A= 50,000m? 720,000
50,000m? <A 870,000
BEEEFRHTS A= 500m? 360,000
%129%;&5@%@“1%%% 500m? <A< 3000m? 510,000
3000m? <A= 10,000m? 720,000
10,000m? <A= 50,000m? 920,000
o, 50,000m? <A 1,130,000
wEbER RERAEAETS AS  500m? 360000
B e | e SR D 500m? <AS  3000m? 510,000
3000m? <A= 10,000m? 720,000
10,000m? <A= 50,000m? 920,000
50,000m? <A 1,130,000

CH

1) ARSNEFHNIE, BEOZRDPTIRD FIONTEREVELFEEA, FE. EERICTEEDIC, BELEE

BREBEEEZTOEBSICRNTE. A—1 vy I TIRRFRNESETNEZELES
2) BERTERICEELEBBSTEEEEZT OITHE. K

EHDFIDTTIER RS,
HBRBRMENEBRDBEL DD T ITDTITIRIES,

3) BHCMHRETHB ZR(TICRIETIEED EHSER | [CRIFTDDES. MEDBXDICH CZNZNOFEROED
+DD—D5+DDEUDEDFEREBLUET,

4) BHCHRETH &R TIEBEESFD TFTEOERE ] ICRIJIFTHMDIE

BRI HEDO L. FENEREITDIEDEHMLET,




